

Назва програми	Термін дії програми	Сума фінансування, передбачена у 2018 році (тис. грн.)
Програма розвитку системи зв'язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту Закарпатської області на 2016 – 2020 роки	2016-2020 роки	1196,0

Мета Програми

Створення умов для забезпечення безпеки населення і територій, підвищення рівня їх захищеності від впливу шкідливих техногенних, природних та екологічних факторів за рахунок своєчасного оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації, що можливо досягти шляхом модернізації та приведення до сучасних вимог регіональної автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту Закарпатської області та сталого фінансування експлуатаційно-технічного обслуговування діючої сьогодні системи централізованого оповіщення.

Основні завдання програми

Приведення системи оповіщення області до вимог сучасного стану інформаційно-комунікаційних технологій.

Фінансування експлуатаційно-технічного обслуговування діючої на сьогодні системи централізованого оповіщення та зв'язку керівного складу органів влади та управління цивільного захисту облдержадміністрації, населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій.

Планування і проведення робіт із впровадження внутрішнього телефонного зв'язку та абонентської мережі управління цивільного захисту облдержадміністрації.

Впровадження сучасних засобів зв'язку, інформаційно-комунікаційних технологій та комп'ютерної техніки.

Фінансування послуг зв'язку для здійснення централізованого оповіщення керівного складу державних органів влади та фінансування послуг телеграфного зв'язку для здійснення перевірки системи оповіщення «Сигнал – ВО».

Основні заходи програми

Розвиток підсистеми зв'язку системи зв'язку, оповіщення та інформатизації.

Розвиток підсистеми оповіщення системи зв'язку, оповіщення та інформатизації.

Розвиток підсистеми інформатизації системи зв'язку, оповіщення та інформатизації.

Забезпечення безперебійного функціонування наявних систем зв'язку, оповіщення та інформатизації.